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Három levél.
Széli Kálmán két napig Bécsben 

járt és görcsösen szorongatta a zsebé­
ben a lemondó levelet, mert nem 
tudta jelenteni, hogy a magyar népre 
már rárótták mindazokat a terheken, 
melyeket Bécsböl diktáltak. A minisz­
terelnöknek nem nyilt alkalma a le­
mondó levél benyújtására, mert nem 
engedték szóhoz sem jutni, hanem egy­
szerűen kiadták neki a legújabb pa­
rancsokat, mint valamikor régen, mi­
kor az volt az egyetlen kormányzási 
elv, hogy a legfőbb törvény a király 
akarata.

Ez a parancs elég kurta.
Tárgyalni Körberrel, hogy meg­

legyen — ha törik, ba szakad — a 
közös autonom vámtarifa és beszélni 
Goluchewskival, hogy addig valahogy 
ne mondassa fel a külföldi kereske­
delmi szerződéseket, mig a vámtarifát 
legalább be nem terjesztik a parla­
menteknek. Katonai javaslatok, civil­
lista pedig meg legyenek egyre másra. 
Rekt um ! Marsch !

Széli tehát elment és elmondta 
azoknak, akiket illet, hogy mit izentek 
nekik. Csak utólag, mikor lát a, hogy 
itt most nem akarják az ő lemondását, 
hanem ellenkezőleg kívánják, hogy 
kaparja ki a gesztenyéket a fonó 
hamu alól, alázatosan újból iastanciá- 
zott, hogy legalább adják meg neki az 
eszközöket, melyekkel vagy ráijeszthet 
az okvetetlenkedő nemzetre, vagy a 
melyek alapj-n esetleg kibúvóval dol­
gozhassák.

Kért és kapott két levelet ; az 
egyik az elnapolás (királyi kézirattal), 
a másik a felo ziatás. Dátum egyiken 
sincs, mert csak a* indemnuás meg­
szavazása után lehet kitölteni akár az 
egyiket, akár a másikat. De hogy ez 
mikor lesz ? Ki tudja ?

Nincs a földön semmi, semmi uj ! 
Szakasztott igy volt Banlfy : neki is 
meg '.olt a zsebében mind a három 
levél, sőt még egy negyed.k is, a lex 
Tisza az exlrx ellen és mégis csak 
lemondás lett a vége. így lesz a mos­
tani kabinettel is. Nincs számára 
mentség, mert Ígéreteit be nem váltotta, 
saját törvényeinket önmagunk eilen

! fordította stb. stb. Hiába van a két 
uj levél, csak a régi fog postára 
kerülni.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A hépviselőhás mai ülése. —

A mikor gróf Apponyi Albert elfog­
lalta az elnöki széket, az ülésteremben alig 
volt néhány képviselő jelen. — Apponyi 
ámulva tek ntelt szét. Hol vannak a hon­
atyák? A baloldal megjelent néhány képvi­
selője gúnyolódva mondotta: Lehetetlen 
ülést tartani, hiszen húszán sem varjúnk! 
Appo) yi leszól az ajtóban álló Bizony 
Ákos képviselőnek:

— Ki mégy?
— Hr óhajtod kegyelmes uram!
— Akkor légy kegyes szólítsd be a 

képviselő urakat.
— Pararcsodra kegyelmes uram! vá­

laszolt Bizony Ákos, de magában höriil- 
belől igy monologizált: Na hiszen várhatod.

Ér ezzel kisietett a folyosóra.
Bent az ülésteremben tovább tátong­

tak az ürrs padsorok. Kubik Béla már 
hangoztatni kezdte, hogy nem lehet az 
ülést megnyitni. A bejáratok nehéz függö­
nyei mögül elő-előbukkant egy-egy szál 
honatya és surrant helyére. De hiaba, még 
mindig kevés. Apponyi haragosan összevont

A kevély rdza&Mmbó.
— Virágmese. —
Irta: Bunfi PÁS.

Hol volt, hol nem volt, volt eryszer 
egy gyöoyörö kert. Volt abban mindexiféle 
rirág, kezdve a rózsától a szerény nefelejtsig, 
mely hüs patakocska mentében virult. A 
kertész mindennap megöntözte őket fries 
vízzel, leszedte róluk a kártékony bogarakat, 
igy tehát rai gkülömbség nélkül édes, békés 
életi t éltek a virágok Volt azonban egy 
gyönyörű vörös rózsabimbó a kertben, 
kinek büszkesége, dolyfössége mindig csak 
azt hangoztatta, hogy reá gyalázat az, ha 
azon virágokkal társalog, melyeket a ter­
meszei kevésbé szép külsővel áldott meg. 
A többi virágok száműzi ék őt ezért, társa­
ságukból és a boldogtalan, rózsabimbónak 
nem volt többé maradása ebben a szép 
paradicsonban, egy titkos szózat arra sar­
kalta, ösztönözte, hogy világgá induljon. — 
A rózsának bujdosnia, vándorolnia kellett.

Perz selő nyári nap volt, a nap csak 
úgy szórta sugarait az amúgy is tikkadt 
földre. A szegény rózsabimbó pedig ellan­
kadt már a hőségtől, a fáradtság megviselte, 
szúrós tövisek megsértették a kényes rózsát.

Le akart pihenni egy kis patak mellett, de 
a csermely haragosan zúgni kezdett és 
hömpölygőit , a szegény rózsabimbót pedig 
a lelkiismeret nem hagyta pihenni, szünet 
nélkül vándorolnia kellett.

Nemsokára virágos mezőre ért. De 
szívesen cserélt volna azokkal a vad, mezei 
virágokkal, amelyeket nemi égen meg úgy 
lenézett! Gyönyörű tájakon vándorolt 
keresztül. Az ezeréves tölgyek és fen) ők 
barátságosan integettek hatalmas lombjaikkal 
a madarak, dalos fülemülék, pacsirták és 
egyéb tarka madarak ezrei édes dalt zeng­
tek. A fáradt szinte már ólaiéit rózsa bol­
dogan pillantotta meg a virágos rétet, 
melynek ezerszinix virágain ósjóillatu füvein 
tarka pillangók kergetőztek, játszadoztak. 
Le akart pihenni, mert erezte, hogy fáradt, 
hogy mindján összeesik Do a fák haragosan 
kezdték ágaikat rázni, a csalogány elhal- 
gatott, a szép pillangók eltűntek éa velük 
együtt a virágos rét.

A Icevély rózsabimbó kezdett a javu­
lás útjára térni. A sok megaláztatás és 
szégyen kiirtotta azt a rut tulajdonságot, 
a melynek kevélység a neve, E i a piczi 
bimbó piczi szivébe a szerénység, 6 nyájas­
ság lopódzott.

Öreg este volt már, a szegény bimbó 
talán a hetedik határban barangolt. Csodá­
latos bágyadiságot érzett szirmaiban, melye­
ket bánatosan, bűnbánóan csukott össze. 
Hej, de édes-örömest cserélt volna a sze­
rény ibolyával, v*gy nefelejcsei, sőt még a 
rövidéletü pillangóval is. Végre ellankadva 
a nagy ut fáradalmaitól, lelkiismeretóiiek 
mardosásától es az ezer megpróbáltatástól, 
erőtlenül, ellankadva csukta össze szirmait 
egy kis p.stak partján, egycsoport vadvirág 
mellett, melyeket ezelőtt meg úgy lenézett, 
úgy meg vetetett A tarka virágok csöndes 
dalt susogtak es & rózsrébimbó édes mély 
álomba merült.

A nap már tetőpontján álott, amikor 
a rózsabimbó bosszú, jótevő álmából feléb­
redt. Mily bold g volt, midőn a sürü, barát­
ságtalan erdő helyett pompás kertben tá­
lába magá’, kö; ükévé társaitól, akiket 
azelőtt úgy lenézett,, de most megtanult 
becsülni Az álomnak megvolt a hatása: a 
felfuvallrodolt, büszke rózsából alázatos, 
nyájas rózsa lett. A kis bimbón a megha­
tottság, a javulás könnye, egy nagy h-mcat- 
csepp ragyogott, hirdetve a szerénység dia­
dalát.
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PONQBÁCZ GÉZA

FIÓK ÜZLETE,
DEBEECZEN,

JE'wl'ée- 5B4W. rnmm

Vidéki megrendelések különös gonddal elintézve.

Uj alapon való berendezés végett »Ihatá óztam hogy 
túlzsúfolt fióküzletemet beszerzési árban végleg ki­
árusítom. — Különösen ajánlom: franczia disz és fehér 
levélpapírokat, összes irodai czikkeket olaj és Aqua- 
rel festékeket csinos dobozban, fénykép és képes­
lap-album okát. valódi anpol és Soiingeni tollbéseket 
különleges mérnöki műszereket, szivarka hüvelyeket fel rban 
és az összes raktáron levő czikkeket. Telefonösszeköttetés . sz
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szemöldökkel néz körül. Kubik meg feláll, 
körültekint é» ujjain kezdi számlálgatm a
h°nal_ Egy, kettő, három, tiz, busz, hu­
szonhat. ..

Tovább nem megy. , . ..
Most egyszerre két miniszter ei kéz , 

Lukacs és a kormányelnök. De hiaba, azok 
is csak két személy és az ellenzék mm 
erősebben kezdi hangoztatni: .

— Nem lehet az ülést megnyitni.
Apponyi dühösen nyomja meg a csen­

gőt. Hosszan és vékonyan csilingel a Ház 
összes helyiségeiben és hangjára jobbról, 
balról szállingóznak be a honatyák. A túlsó 
oldalon Podmaniczky báró Munnich Aurél, 
Sándor Pál, Bay Lajos bukkanak elő 
ellenz ken meg Kossuth Ferencz, Madarász 
apó, Komjáthy, gróf Benyovszki, Szederkényi
és mások. . .

Végre együtt volt a minimális szám,
negyven honatya. Apponyi megrázta hatal­
mas csengettyűjét s megnyitotta az ulest.
A jegyzőkönyv és bejelentések lemorzso asa 
után a melyet rendesen lehetetlen meghal­
lani ’ Lukács pénzügyminiszter nyújtotta be 
törvényjavaslatait a nemzetközi ezukor-
egyezmenyroL^ gz nekünk! kiáltott

közbe Gabányi. ,
Ezután a napirendre térték at s meg

indult az indemniti, melyet ma az Ugrón 
párt nyitott meg, harc.ba küldve egyik 
temperamentumos szónokát: Hellebrant 
Gézát. Támogatásául körülvette őt partja, 
melyet Szedeibényi és Molnár képviseltek 
a mai ülésen, de helyeselte szavait az egesz 
ellenzék. A szónok kemény kirohanásokkal 
ostorozta a kormány működését, de a jelen­
levő két miniszter nem nagyon figyelte a
beszedetekül fontogabb ügyek foglalták le. 

Széli Kálmán ma reggel érkezett vissza 
Bécsből, hol Ő felségének referált es most 
odahajolva a pénzügyminiszterhez halkan 
mondotta el utazásának eredményei, neha- 
neha élénk gesztusokkal kiserve beszedet.
A hosszas tanácskozást egy-egy erősebb 
közbeszólás zavarta meg, melyre izgatottan, 
ingerülten vágott vissza. ,,

Végre megjelent a szabadító: a horvat 
miniszter személyében. Odaült a szónok ele 
és áhítattal hallgatta a beszédet. Az ellen­
zék most már megnyugodott. Volt miniszter, 
a ki hallgatta a szónokot, mig a kormány- 
elnök nyugodtan tanácskozhatott tovább a 
pénzügyminiszterrel. , . ,

Az ülés lefolyásáról különben részletes 
tudósit ásunk a következő:

Elnök: gróí Apponyi Albert.
Az irományok előterjesztése során 

Apponyi Albert gróf elnök bejelenti, hogy 
Zakó István a titeli kerület képviselője 
zeutai közjegyzővé neveztetvén ki, mandá­
tumból lemondott és igy a zentai kerület 
ben az uj választáshoz szükséges intézke­
déseket megtette.

Lukács László pénzügyminiszter két 
törvényjavaslatot térj szt be: A ezukorado- 
ról szóló 1^99. évi XVIII. t-cz. határoz- 
mányamak módosításáról es kiegészítéséről 
és a czukoira vonatkozó törvényhozás tár­
gyában Bruxellesben 1902 évi maiczius hó 
5 en k >tött nemzetközi egyezmény becik­
kelyezéséről. .... -i

A Ház a javaslatokat a pénzügyi, il­
letve a gazdasági bizottságokhoz utasítja. 

Gabányi: Keserű lesz nekünk az a
ezukor (Derültség) ,

Ezután a napirendre térték at, az 
indemniti folytatólagos tárgyalására.

Hellebrant Géza: A kormány iránt 
nincs bizalommal, mert az ország által meg 
mindig tnbutumot fizettetett Ausztriának. 
(Úgy van! Úgy van! a szélsőbalon.) Avagy

nem az-e az, mit éveukint az osztrák adós­
ságok egy részének kamatjaiként fizetünk. 
Sürgeti a kormányt, hogy ezt az országra 
nézve káros műveletet mielőbb rendezze. 
(Helyeslés a baloldalon.)

Gabányi: Eszeágában nincsZ
Hellebrant: Tiltakozik az obstruk- 

czió vádja ellen és azt a kormány elnökre 
hárítja vissza. Kérdi, mire valók voltak 
azok a hosszú szünetek ?

Gabányi: Ezt már én is kérdeztem !
Hellebrant: Azért, hogy a miniszter­

elnök Körber előszobájában kilincselhessen. 
(Úgy van 1 a baloldalon.)

Széli: Az nem úgy van.
Gabányi: De úgy van!
Széli: De nem úgy van. Kere-ri, tes­

sék szavaira ügyelni. Ez sértés. En nem 
előszobázok senkinél. (Úgy van ! a jobbol-

Hellebrant: A miniszterelnök felhős 
politikai pályáján csak egyszer tört elő egy 
kis fénylő n psugár, az is rövid időre, mi­
kor az uralkodóval és minisztertársai y&l 
ellenkezésbe jutott. A boszniai akkupáczió- 
nál. Akkor ide kellett volna jönni, erre az 
oldalra és itt érvényesíteni nagy tehetse­
gét. (Úgy van 1 a bal és szélsőbalon.)

Kubik: De odaül a husosfazék mellé.
(Derültség) ...

Széli : Kikérem magamnak, nem ül­
tem semmi husosfazék mellé.

Gabányi: De oda ült.
Széli: Nem igaz. Harmincz eves

múltam... , , ,
Kubik : Általáaossagban mondtam.
Széli : Úgy sem fogadom el, sőt én 

csináltam másoknak húsos fazekat. (De­
rültség) ,

Kubik: Hát mégis csak mellett ült
Ajkkor.

Elnök: Uraim, csendet kérek !
Széli Kálmán: Ez Kubik képviselő

urnák szól ,,
Kubik : Ez a miniszterelnöknek szol.

(Derültség.)
Hellebrant: Sorra bírálja a kormány 

tagjait. Lukács László pénzügyminiszter 
után Fejórváry báró honvédelmi minisztert.
A honvédelmi miniszter jó katona.

Kubik: Dehogy! Szoldeteszka! 
Hellebrant: Lovagiaa gavallér.
Kubik : Fenét, az se.
Hellebrant : De nem tiszteli a nem­

zeti aspiracziokat, alkotmányos törekvéseit. 
Nincs megelégedve a kormány nemzetiségi 
politikájával, a 1893. XXX. törvényezikk 
magyarázatával. Hibáztatja, hogy a vallá­
sosságot nem fokozza a népben, hanem 
helytelen intézményével és politikájával 
fejleszti a szocziálizmust, az anarchizmust. 
(Úgy van! a szélsőbalon.) Követeli az ön­
álló vámsorompókat. E kormánynyal szem 
ben bizalmatlan, de reméli, hogy jönnek 
még államférfiak. ..

Gabányi: De nem olyan, mint Széli
K'lmán! , , ,

Hellebrant... a kik az ország érde­
keit fogiák tekinteni legelső sorban. Az 
indemnitáüt nem fogadja el. (Zajos helyes­
lés a szélsőbalon.)

Molnár Jenő : a kormány működését 
bírálja; a kormány működése alatt mindent 
létrehozott, de jót legkevésbé. Felolvassa a 
miniszterelnök pénzügyminisztersége alatt 
hozott törvényeket, Ötven darab ezeknek 
száma, de az ötven közül 47 adóemeléssel 
sújtja az, országot.

Széli : Beszédekkel nem lehet az or­
szág pénzügyéit rendezni.

Molnár: Arra is rátérek.
Széli: Megmentettem az országot a 

fizetésképtelenségtől.
Molnár : A miniszterelnök csak eze­

ket az adótörvényeket tudja felmutatni.

Széli: Nem áll! Hát a törvénytelen 
gyermekekről szóló törvény. Hát a többi, az 
semmi 1!

Molnár : Obstrukczióval vádolják pár­
tunkat. (Felkiáltások a jobb oldalról. Melyik 
pártot ?)

Ballag! Géza: Hol van az a párt ?
Moh-ár: A függetlenségi pártot.
Bay Lajos : Úgy f Hát az párt?
Molnár: Az. Mert a mi elveink 

egyenlők, csak a vezetőinkben térünk el. 
(Úgy van a balon és szélsőbalon ) Ámde a 
többségnél a vezető egy, de az elvek külön­
félék. (Helyeslés a szélsőbalon, ellentmon­
dások a jobb oldalon.)

Ballag!: Ez csak az ön véleménye.
Molnár: Hibáztatja, hogy a minisz­

terelnök az egész nyarat a vasúton töltötte 
el. Bécs—Budapest között utazván.

Széli : De az ország érdekében 1
Molnár : A miniszterelnök működése 

iránt bizalmatlan.
Széli: ízlés dolga.
Molnár: Ennek az országnak még 

mindig nincs ipara. Hogy csinálták meg az 
eskü-téri hidat is?!

Széli: Talán én csináltam azt is?!
Molnár: Az eskü-téri hid szomorú 

sorsa összefügg Ausztriával fennálló szo­
morú államjogi kapcsolatunkkal. (Zajos de­
rültség a jobb oldalon.)

Széli: No erre kiváncsi vagyok.
Molnár : Könnyű nevetni, kérdezzék 

meg a Kossuth Lajos-utczai háztulajdono­
sokat. (Derültség ) Az eskü téri hidat csak 
azért nem építették egyenesen a Kossuth 
Lajos-utczával, hogy a Kossuth L jós ne­
véről elnevezett utcza ne nézzen át Budára, 
a királyi vár közelében. (Zajos derültség a 
jobb oldalon helyeslés a balon.)

Ballag!: Ezt ugyan megmagyarázta. 
Molnár : A többség tagjai odakünt a 

választók közt nagy hangon beszélaek, meg­
ígérnek mindent, de itt a Házban egy kuk­
kot se szólnak, azt tartják, hogy jobban 
elvégzi helyettük Széli Kálmán. (Úgy van a 
szélsőbalon )

Széli: No! No!
Molnár: így megígérték, hogy mi­

előbb keresztül viszik a tisztviselők fizetés­
emeléséről szóló javaslatot. (Felkiáltások: 
Meg háti) Elolvassa Vészi Józsefnek ó budai 
programmbeszédéből ezt a részletet és 
kérdi, vájjon szólt e Vészi már valamit a 
tisztviselők érdekében.

Vészi: Hiszen önök akadályozzak 
meg, hogy napirendre kerüljön. (Úgy an a 
jobboldalon. Ellentmondások a szélsőbalon.)

Molnár: Fejórváry azt ígérte Temes­
váron választóinak, hogy a fizetésrendezést 
a katonai fizetésekkel legalább egyszerre 
valósítják meg. Hát a katonatisztek fizető­
sei már régen rendezve van, de a tisztvi­
selőké most sincs. (Úgy van a szélsőbalon.)

Vészi: Hát ne akadályozzák meg 
önök !

Molnár: öt perezre szünetet kér. 
Elnök: Magadja
Szünet után Molnár folytatja beszé­

dét s az indemnitit nem szavazza meg.

ítKJÜ deoxember 10.

Egyház és iskola.
Magántanári előadás. Lencz Géza 

lyceumi lelkész ma délelőtt próba magán­
tanári előadást tart a theologián. Hittan- 
hallgatók mellett mindenkit szívesen lát az 
akadémia. A theologián ez előadás miatt 
ma szünetelnek az előadások.

Presbiteri ülés. A református egy­
ház presbitériuma vasárnap, e hó 
rendes ülést tart, melyen a múlt gyűlésén

Kúrián Gyula órás,
»rane (gong) ütéssel, valamint különleges ébresztő A 
* * P * -t: olcsóbban készítek. -

Debreczen, Piacz-utcza 42. szám, (Biederman-palota. Ajánlja to 
felszerelt éra és ékszer raktárét, n. m. legjobb minőségű 8chve,eM ^Uujabb 
fém férfi és női óráit, s legszebb kivitelű bécsi inga és szalon 6^lt' l6f J|eg. 

ía fali ArAit — Javításokat jótállással saját személyem által legjobban é JS. 
Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
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le nem tárgyalt ügyeket veszi folytatólago­
san tárgyalás alá. A 7-iki ülés jegyzőköny­
vének hitelesítése ma délelőtt 9 órakor lesz.

VIDÉK,
Stledert fogva tartják.

— Saját tudósítónktól. —
Szombathelyről Írják : Stieder Györgyöt 

szombaton este kísérték az ügyészséghez. 
Piugberger Vincze vizsgálóbíró vasárnap 
délután kihallgatta Stiedert s az előzetes 
letartóztatást megszüntetve, szabadlábra 
helyezését rendelte el, de ennek foganato­
sítását addigra függesztette fel, míg a vád­
tanács a kérdésben határoz.

A vádtanács ma foglalkozott ezzel a 
kérdéssel és déli 12 órakor kimondta a 
határozatot, mely a vizsgálóbírói végzésnek 
megváltoztatásával, Stieder György fogva- 
tartását rendelte el.

Kisfaludy József rendőrkapitány ma 
újból kihallgatta a segédeket, mert a pár­
bajnál használt és lefoglalt pisztolyokról 
kiderült, hogy azok felemás pisztolyok, 
melyek különböző hosszúsággal és kaliber­
rel bírnak. A segédek e körülményről nem 
tudtak semmit.

Templomrab iáé Hadházon. Haj- 
duhadházon tegnap rég idő óta folytatott 
templomrablás tettesét derítette ki a csend- 
őrség. A templom előszobájában levő szek­
rényből ugyanis apránkint tiz csomag gyer­
tya és más apróságok tűntek el. Tegnap­
előtt pláne felfeszitve találták a szekrényt. 
Klein Ignácz egyházfii jelentést tett a 
csendőrségnél, mely Reich Géza suhancz 
személyében nyomozta ki a tolvajt. Az apró 
betörő mindent beismert.

Leégett présház. Hadházon nagy 
tűz pusztított vasárnap Leégett Weszprémy 
István gazdálkodónak a présháza, a benne 
volt nagyértékü gazdasági eszközökkel együtt. 
A kár 1200 korona, mely biztosítás folytán 
megtérül.

SPORT.
Kedvezményes korcsolyázás!

Jegyeit. A Torna- és Kerékpáros egylet 
elnöke megállapodásra jutott Szikszay Gyu­
lával, a Margit fürdő korcsolya-pályájának 
tulajdonosával, hogy a T. K. E. egylet tng- 
jai évi kedvezményes 4 korona bérletdij 
mellett használhatják a pályát. Az erre 
igényt tartó egyesületi tagokat igazolvány­
nyal látja el az elnök.

Elmaradt háziverseny. A D. T.
K. E. téli háziversenye mára volt kitűzve. 
A verseny hét számára nagyban is készü­
lődtek az egylet tagjai. Mivel azonban a 
jelentkezők száma még igy is kevés volt, 
az elnökség levette programmról az idei

HIRIK,
Éjjeli posta. 

Pisztolypárbaj a fővárosban.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, decz. 9.
Ma reggel 6 órakor a főváros határá­

ban, aa összekötő vasúti hid budai oldalán 
lévő tisztáson pisztolypárbaj volt, a mely 
azonban minden baj nélkül folyt le.

A párbajt Psiky Viktor magánhivatal­
nok és Csongrádi Jenő János állami hiva­
talnok vívták Feltételek voltak : egyszeri 
golyóváltás, huszonöt lépés távolság, czólzási 
idő nélkül.

Mindkét fél elsütötte pisztolyát. A 
golyók nem találtak. Eg^ik azonban majd­
nem a párbajvezető segedet érte. A golyó 
clsüvitett mellette és télikabátjít hor­
zsolta.

A felek kibékültek.
A párbajra egy szép, de nagyon köny- 

nyüvérü nő adott, okot.
Psiky ugyanis a múlt évben megismer­

kedett a fővárosban, a Népszínház egyik 
előadása alatt egy szép barna leányi.yal, ki 
fivérével együtt tartózkodott Budapesten A 
leány és fivéré Hatvanból valók voltak és 
a fővárosban való rövid tartózkodásukat 
arra használták fel, hogy a színházakat 
láto..at>ák meg,

A leány uj ismerősének elpanaszolta, 
hogy szeretne a fővárosba jönni és itten 
valahol irodába jutni, de niocs senkije, aki­
nek segítségével azt elérhetné.

Psiky azonnal vállalkozott arra, hogy 
szerez a kisasszonynak állást ígéretét rövid 
idő alatt beváltotta. A szép leány 30 forint 
fizetéssel egy építő vállalkozó czég irodá­
jába került.

Psiky viszonyt kezdett vele, a mit so­
káig titokban tudtak tartani.

A napokban azonban megtudta ezt a 
leány vőlegénye, Csongrádi, a ki e felett 
nagy dühbe jött és egy nagyon sértő leve­
let irt Psikynek. Ebből keletkezett a lova- 
gias affér.

X Tilos a nősül 4a. (Éjjeli 
express tnd5sitás.) Nagykanizsán a 48 ik 
gyalogezred 2. zászlóaljánál Radovics 
Márton őrmester a laktanyában lévő 
lakásán szolgálati pisztolyával kétszer 
mellbelőtte magát és meghalt. A ka­
tonaorvos már csak a halált konsta­
tálhatta. Radovics már régen foglalko­
zott az öngyilkosság eszméjével és egy­
szer már egy bajtársa ragadta ki ke­
zéből a fegyvert, melylyel megválni 
akart az élettől. Radovics már 7 év 
óta szerette Grüller Ilonát, kit el is 
akart venni, folyamodott is már az 
ezredparancsnoksághoz házassági enge­
délyér', de ezt nem kapta meg. Ezen 
elutasító határozat volt oka az első ön­
gyilkossági kísérletének. Most pedig 
szeretője akart a városból távozni, mit 
Radovics annyira a szivére vett, hogy 
addig, mig szeretője az ablakon kitekin­
tett, annak jelenlétében kétszer mellbe 
lőtte magát.

X A végrehajtott Károlyi gróf.
(Éjjeli express tudósítás.) Károlyi György 
gróf, Károlyi István gróf fia, különválva 
él hitvesétől, Frank Boriskától. Károlyi 
György grófné, született Frank Boriska, 
tartásdíj miatt port indított és a királyi 
tábla évi 12.000 korona tartásdij fizetésére 
kötelezte a férjét. Gróf Károlyi György, 
akinek önálló vagyona nincsen, ennek a 
kötelezettségének nem hajlandó eleget 
tenni és nem fizet helyette a családja 
sem. Minthogy pedig a havi egyszáz 
koronás részletek már a járásbirósági 
döntés, vagyis márczius hó eleje óta 
illetik meg Frank Boriskát, a tiz havi 
hátralékos részlet erejéig bírói végrehajtást 
foganatosíttatott gróf Károlyi György buda-
Íiesti magánlakásán, a hol azonban arány- 
»g csak csekély értékű ingóságokat foglal­

hattak le. Minthogy tehát a budapesti

foglalás nem járt a kívánt eredménynyel, a 
grófaé férjének Zsombolyán éi Nagy-Ká- 
rolybun levő ingóságaira folytatólagos vég­
rehajtást kért.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Gyújtogatás.

— Esküdtszéki főtárgyaim. —
Debreczen, decz. 9.

(;Saját tudósitónktól.) A debreczeni 
esküdtbirmg tegnap fcetdte meg Btlogh 
Molnár Mi dós ügyének tárgyalásit. Balogh 
Miklóst egyik ismerőse, Nyakó Márton ná- 
nási gazda megverte; Balogh pedig bosszú­
ból még az nap éjei felgyutotta Nyakónak 
az ólját, mely porig égett. Molnárt gyújto­
gatás büntette.el vádolja az ügyészség.

Részletes tudósításunk itt követ­
kezik :

A törvényszék elnöke: Dr. Szeőke 
István, szavazóbirák: Budaházy Zoltán és 
Kolbenhayer Kálmán, közvádló : Dr. Udvar­
helyi Dezső, védő: Dr. Kardos Samu, szak­
értő : Szedlák József, jegyző: Dr. Visky 
Sándor.

Rendes esküdtek: Prelovszky András, 
Rosenberg Dávid, Oláh András, Harangi 
Sándor, Sallai István, Engesszer József, 
Horváth János, Egey Imre, dr. Haendel 
Vilmos, Fohn Sámuel, Forgách Károly, Bá­
lint József.

Pótesküdt-. Móricz Bertalan.
A vádlott kihallgatása alkalmával 

mindent tagad. A csendőrségnól ugyan min­
dent beismert, de akkor zavart volt az 
eszejárása nem emlékszik, nem akar tudni 
semmiről.

Legterjedelmesebb vallomást tett Haas 
Lázár őrmester, a ki annak idején a nyo- 
mozatot is megejtette, ő gyanúja alapján 
még éjjel odaoaenn Baloghoz, akit ébren 
talalt. A szobában petróleummal itatott 
rongy darabokat talált, melyek megegyeznek 
a gyujtogatásra használt szövetekkel. Ezt a 
tényt konstatálta Szedlák szabó szakértő is, 
aki ott a helyszínen tartotta meg a legér­
dekesebb szakértői bizonyítást. Tudniillik 
a szöveldarabok azonosságának kimutatása 
végett egyik szövetet ki kellett vasalni.

A tanuk általában terhilőleg vallanak 
Balogh ellen. A tárgyalás folyik.

§ Gondnokság. A debreczeni kir. 
törvényszék Bőkéi Szabó Mária 27 éves 
cselédleányt elmebetegség miatt gondnokság 
alá helyezte.

Mulatságok.
A Polgári kör mulatság rendező 

bizottságának tagjai tisztelettel kéret iek, 
hogy folyó hó 11-án, azaz csütörtökön dél­
után 5 órakor a kör helyiségében tartandó 
értekezletre megjelenni szíveskedjenek. Az 
elnökség.

Az „Egyetértési* önképed- dal­
es a«neegyiet által 1902. év deczember 
hó 7-én tartott dalestólyen felülfizettek: 
Dr. Wolafka Nándor 20 kor., Podolsky 
Béla 5 kor., Dr Kenyeres Elek 4 kor., 
Gyenes Kálmán 4 kor., Heynke Oszkár 4 
kor., Kovách Béla 4 kor , Ráczkövy Juliska 
k. a. 2 kor., Szikszay Aladár 2 kor., Pauler 
Antal 1 kor. 20 fill., Hrabovszky Pál 1 kor. 
20 fill, Warjassy István 80 fill., kiknek 
ezúton mond köszönetét a szives pártfogá­
sért a rendezőség.

KOSTYA JÁNOS ékszerész
arany-, ezüst-ékszerekben

Debrecen, STérh^nyi-utcya. rcf. kistcmplom m 1 
lett Legolcsóbb be? ásérlátl feném lt:ninyi c
máa hlsaimi vételre, mindennemű ■" ....■"■■■..... .

férfi és női zsebórákban, valamint bármily magas megrendelést Teljis megelégedés»» 
n. é. közönséget. — Ajánlom magam an. é. közönség becses figyelmébe.



A polgári kör mulatsága. A
polgári kör január 10-én az Arany Bika 
dísztermében tánczestélyt rendez. R'gi jo 
hirii mulatságok a polgári kör mulatság«) 
R hisszük, hogy most is hasonló sikere lesz. 
A rendező bizottság ólén Oláh Károly ta • 
n&csos áll, a ki mindent elkövet, a mulat­
ság sikere érdekében.

i&IMEÁl

Halálos csönd. Echegiíray érdekes 
drámájának, második előadá-a xs szép számú 
közönség előtt folyt le. Úgy. nyílt sziaon, 
mint felvonások végén többször adott kite- 
jezest a közönség tetszésének. Es ez a ma- 
eodik előadás eldöntötte a darab sorsat. 
Szenen fog maradni s még sokszor fogja 
gyönyörködtetni a müveit lelkű embereket.
A második előadás pompásan pergett le. 
Mmstáros Margit, a mi kis hézag volt meg 
szerepében, azt művészetével e< mtclligen- ■ 
cziáiával a második előadáson fényesen at 
hidalta. Pdágyi Lajos ezúttal is nagy v.s 
hatalmas sikert aratott Raimuf dójával. Egy 
nagyon értelmes lélek okos, eziugazdag aa 
poótikus produktuma volt ez. A darab har­
madik jelentékeny , «^reploje SMycn 
Géza a ki a szintarsuint legelfoghiitabb 
tagja! Penna Negra tábora >kbau gyönyö­
rűen kidolgozott, magas művészi értékű 
alakot mutatott be ismét. Kíváncsian varjú«, 
ennek a jeles fiatal művésznek Moher sze­
replését. . ,

A dráma környezete ezúttal is st,vi­
szem volt. A gondos rendezésért Makó 
igazgatót különös dicséret illeti. ^ ^

Hamlet. Ma este Schakespeare leg­
tökéletesebb tragédiája Hamlet kerül színié. 
A debreczeni közönség két evvel ezelőtt, 
gvöoyörkodött ebben a fenséges alkotásban. 
Most, bogy ismét színre kerül, nagy es 
őszinte az érdeklődés iránta. A darrb 
címszerepét Klenovüs György, a társulat 
hösszinésze játsza, Otóliát pedig Mcnszaros 
Margit.

ííiobö. Stoll Károly és Pásztor Ár­
pád nagy sikert aratott s már a huszonötö­
dik előadás fele közelgő operettje Niobfí 
szombaton kerül bemutatóra Az operett to 
szerepét Felhő Rózsi fogja ami szpadunkon 
kreálni.

Hássy kép vi«8iő-választó van 
Döbteozanbeu ?

A köspontl válaeatmAuy filéző.
Debrtczm, decz. 10.

Debreczen szab. kir, város központi 
választmánya tegnap délután 5 órakor Si- 
monfly Imre kir. tan. polgármester elnök 
lésével ülést tartott, a melynek egyetlen 
tárgya az 1903-ik évi képviselő választók 
névjegyzékének megállapítása volt..

A gyűlésen az összeírásról Szabó Kál­
mán aljegyző referált, .1 eletess szerint Deb- 
reczenben az 1903-tk évben a választók 
száma.

Az 1. kerületben 16 0
A II kerületben 20 2
A 111. kerületben 1730.
A választók száma utczánként így osz­

lik meg
1. kerület : PéUrfia 81.9, C.oipo-ut-

cza 801.
II. kerület: Piacz-utcza 1258, Hatvan 

nteza 754

III. kerület: Kossuth-utcza 738, 1 arga- j
utcza 992 , tv1

A képviselő-választók szama Uebre j
czenbeu összesen 6360. , . ,, |

A központi választmány a névjegyzék , 
megállapítását tudomá ul vette, egyben in­
tézkedett, bogy az a törvény re udelk ez eső­
hez képest 30 napig közszemlére kiíuggesz- 
1 essék. Az esetleges felszólalásokat 30 na­
pon belől a központi választmány elnöké­
hez kell intézni

Öfi^filkos k0réi^®d®“taiioiooBi
Debreczen, decz. 10.

Hajdú Böszörményből ismét öngyil­
kosság hitét kapjuk.' Egy fiatal élet 
tragikus befejezéséről szól ez a tudósítás.

" Szabó Kálmán kereskedő tanon ez 
egyik nagyobb böszörményi kereskedő­
cég üzletében volt tanulóul alkalmazva. 
Csendes, jó magaviselettt fiúnak ismer­
ték főnökei s meg is bíztak benne. — 
Pár bét óta azonban búskomorság szál­
lotta meg a nemrég még virgonca síbe- 

1 der fiút. Szótlan, embergyülölő lett, 
minden kérdezősködés elől kitért. Gaz- 

i dái nem sokat hederivettek a fiú maga­
viseletére, úgy hitték, hogy majd me - 
változik. A fiú pedig évődött, tépődött 
magáoitn s egy komor perezében az 
öngyilkosságra határozta el magát.

Tegnapelőtt reggel az udvar egyik 
félre eső helyére ment, a hol egy 'vé­
kony kötélre felakasztotta magát Csak 
a déli órákban vették észre tettét, ak­
kor már nem lehetett rajta segíteni, 
halott volt.

A szerencsétlen gyermek öngyil­
kossá ya nagy részvétet keltett város­
szerte s a részvét különösen azért nagy, 
mert még ma sem tudja senki, hogy 
mi vitte reá komor elhatározására. — 
Valószínűnek tartják, hogy gyermek- 
szerelem az ok, de hát a halott csen­
des és néma, a találgatásokra nem ad 
választ többé.

Szabó Kálmánt különben nagy 
részvét mellett temették el a böször­
ményi temetőbe.

Elgázolt» a vonat.
— decz. 10.

(Saját tudósítónktól.) A tüzszemü, 
fekete füstöt okádó gépszörnyeteg, a 
vonat ismét megkövetelte a maga ál­
dozatát. A debreczen— büdszentmihályi 
vonalon, Nánás mellett elütött a vici­
nális egy szolgsembert, aki szenvedett 
borzasztó sérüléseibe azonnal bele­
halt.

Hajdúnánás határában vau birtoka 
és tanyája Nagy Kálmán gazdálkodó­
nak. A tanyáról tegnap délelőtt ta­
karmányt vitt szekerén Molnár Imre 
tanyás. Az útja ott haladt a határon 
levő téglavető mellett, mely közel esik 
a vasúti sínpárhoz. Délelőtt fél 11 óra 
kőiül, ért ide Molnár.

A téglavetőnél átjáró van s Mól 
nár egész nyugodtan hajtott át a töl­
tésen. A szerencsétlen nem vette észre 
a Debreczen felől Biidezentraihályra
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haladó vonatot » mikor a szekér a 
sínek között volt, akkor rémült meg 
csak, látván, hogy alig nehány méter­
nyire teljes gőzzel robog a lokomotív.
A lovak előbb észrevették a fenyegető 
veszedelmet s vad rémületükben ma­
gukkal rántva a szekeret, elfutottak.
A hirtelen zökkenés folytán Molnár 
kiesett a szekérből, éppen a sinek 
közé. A vonatvezető észrevette ugyan 
a veszedelmet, de fékezésre már nem 
volt ideje. Nehány másodpercz múlva 
egy vérfagyasztó kiáltás hallatszott, 
aztán elnémult minden zaj s a vonat 
tovább robogott. A sínek között egy 
irtóztaíóan összezúzott, összeapri ott 
holttest feküdt mozdulatlanul, örökre 
elnémulva.

A szerencsétlenségről távirati ér­
tesítés érkezett Debreczenbe is. Folya­
matban van már a nyomozás is, mely­
nek czélja annak kiderítése, hogy a 
váltóőrt, a sorompóst, vagy a vonat- 
vezetőt nem terheli-e felelősség ?

* Sjssvíséíyi hir. Márffy miniszteri 
tanácsos tegnap este a fővárosból Debre- 
czenbe éi kezeit.

* Debraozen a*, ■©jonozlét- 
fűm6űí'íllési @11811» A törvényható­

sági bizottság novemberi közgyűlése 
nagy lelkesedéssel határozta el, hogy a 
honvédelmi miniszter sérelmes javaslata

I ellen, a mely az ujonezlétszám feleme- 
1 lését czélozza, felír a képviselőbázhvz. 

A felirat elkészítésével Oláh Károly 
tanácsost bizták meg, a ki azt már el 
is készítette. A feliratot ma fogják el­
küldeni a társ törvényhatóságokhoz.

* A fői apáit itthon. Puky Gyula 
főispán tegnap este hazaérkezett s ma már 
elnökölni fog a megyei számonkórőszék 
ülésén.

4 A népnevelési Mnotiság ülése.
A népnevelésügyi bizottság e hó 15-én 
hétfőn délután 4 órakor Oláh Károly ta­
nácsnok elnöklésével a városháza kis tanács 
termében ülést tart. Az ülés egyetlen fontos 
tárgya a tanyai iskolák rendezésének fontos 
ügye lesz.

* A pékek vesárnepja. A
miniszter ismeretes rendelet« ellen tud­
valevőleg állást foglaltak a debn czem 
sütőrounkások és pékek. Nem kívánják 
a vasár api munkaszünet Debreczenre 
való kiterjesztését, mert ők ekkor éjjel 
úgy sem dolgoznak. Az ipartestület 
elnöksége e határozat alapján készítette 
el a memorandumot, melyben a minisz­
tert rendelete megváltoztatására kén. 
Az emlékirat a kamaránál van, .mely 
legközelebb felterjeszti azt a minisz­
tériumhoz.

■ Üióaftk a vái megyishásá»- Meleg 
nap lesz ma a vármegyeház ódon epulate- 
ben. A-szám ukérőszék tartja ülését 1 
Gyula főispán elnöklésével. A számonkero- 
szék megvizsgálja a megyei ügykezelést s a 
hol restancziát talál, ott szigorral log »»- 
lépni. Csütörtökön ismét ülés lesz a megye­
házán. Az állandó választmány Puky Gyula 
főispán elnökiéivel gyűlést tart, amelyen a 
deczemberi közgyűlés tárgyait készítik t

Legutóbb tiivfctu ée ÄSE** DARVAS TESTVÉREK
wrií» rA1XUXlr olctó ámk mellett uioxm»n és gyermtktelolíök áruM*«*

öl I6ÍU1vUJa 1_______ „ PA+Zr ‘H-uncrAria ké/vrélaA» mellett.
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* Csondöri hírek. Hadhá-on Laka­
tos Imre ellopta Bóniza czipöjet, Daróczi 
Bálint pedig Zeke Mihály fejszéjét. A tol 
vsjok beismerték tettüket. Kubán Papp 
Lajos ellopta Gáli Mártonnak 100 kéve 
csutkáját. , - Sámsonban Sándor László 
buzaszal újának egyrészét lopta el Móricz 
János.

* A* izraelita nöegylet jelme-
zfß tá»os»e»té)ye. Az izraelita nőegylet 
február 7 én tánczestélyt rendez a Bika 
dísztermében. A vezetőség jelmezesnek s 
valószínűleg álarczosnak is tervezi ezt a 
mulatságot, mely ilymódon mindenesetre 
kedélyesebb volua. Az estély sikerének elő­
készítésen különben több bizottság fáradozik.

* L*te fialom a Hortobá­
gyon. A hortobágyi csárdában nagy 
vigasság, hetedhét vármegyére hires la- 
kadalom lesz ma. Szikszay urambátyánk- 
nak, a csárda kitűnő, szinmagynr ven­
déglősén k leánya, a szép Szikszay 
Esztike esküszik őrök hűséget, egy da­
liás balmazújvárosi gazda legénynek 
ifjú Posta Józsefnek. Nevezetes ese­
mény ez a hortobágyi lakodalom s 
érdekli mindazokat, a kik eöztendőn- 
ként megszoktak fordulni a hortobágyi 
pusztán. A városi urak közül fel is 
használják sokan az alkalmat, hogy a 
boldog menyasszonyt, a bájos Esztikét 
szép ajándékokkal halmozzák el. A 
gazdasági intéző bizottság egy remek­
mívű vert ezüst bográcsot ajándékozott 
a kis menyasszonynak. Király Gyula 
gazdasági tanácsnok egy ezüst viiág- 
tartót, Farkas Berti mátai biztos pedig 
ezüst gyümölcstartót ajándékozott. A 
hortobágyi csárdában ma délben ebéd 
lesz a vendégek tiszteletére. Délután 
B. Újvárosra megy az egész társaság, 
ott iesi. a lakodalom. A kis Szikszay 
Esztike lakoda'mára sokan mennek ki 
Dehreczeuből is.

* Magyar név. Linden féld Béla I 
hajdúnánási lakos Lászlóra magyarosította
a nevét.

* A debr^czení ip&rtf stütet, f.
hó 7-ére meghirdetett ipartestületi rendkí­
vüli közgyűlése a tagok csekély számú miatt 
megtartható nem lévén, az újabb közgyű­
lés 1902. deczember hó 14 én délelőtt 9 
órakor az ipartestület kis tanácstermében 
lesz megtartva. A közgyűlésnek a képesí­
tett iparosokra nézve egyik legfontosabb 
tárgya az ipartestületi tagsági díj kivetése 
és megállapítása és ezen nagy jelentőségű 
kérdés elbírálása indítja az ipar-testületet 
arra, hogy a megtartandó rendkívüli köz­
gyűlésen minél nagyobb számban és lehető­
leg pontosan megjelenjenek, annyival is 
inkább, mert ezen közgyűlés az alapsza­
bály értelmében a tagok számára tekintet 
nélkül határozat képes lévén, a hozott ha­
tározattól az iparosok 3 évi tagsági dij 
fizetésnek kötelezettsége lesz függővé téve. 
Ugyancsak folyó hó 14 én délelőtt II óra­
kor tartja a folyó 7-én szinte eredmény 
nélkül szétoszlott iparos ifjúsági betegse­
gélyező közgyűlés is feloszlató gyűlését, mely 
g) ülésen mondják ki határozatilag, hogy 
feloszlik és belép a debreczeni ipartestü­
leti betegsegélyező pénztár kötelékébe. 
Ezen gyüiés szinte tekintet nélkül a tagok 
sz.ámára, határozatképes lesz, miéit is 
kérjük az iparos ifjúsági betegsegély ző 
tagjait a minél nagyobb számbam meg­
jelenésre.

OttMUtGSOB 0JS&6

* A vonat kerekei alatt. A Bu­
dapest fe'ől jövő személyvonat tegnap dél­
után Kaba közelében elgázolta Vedrey föld­
birtokosnak két tehenét. Á birtok s ezen 
az istálló közel fekiisznek a sintesthez. így 
eshetett, meg a kár. A tehenek egyike azon­
nal kimúlt, a másiknak a lábát vágták el a 
kerekek, A tulajdonos kártérítést követel a 
MÁV-tóI.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debreczenben: Vastag 
György g. k. 22 éves közkatona; Miskolczi 
Mihály ev. ref. 44 éves ; Törő Árpád ev 
ref. iskolai tanuló 11 éves.

* Árlejtés városi alkalma­
zottak ruhaszAllltáeára. A város­
háza kistanácstermében Kom,lossy Arthur 
főjegyző elnöklésével bizottsági ülés 
volt, a melyen a városi rendőrök, haj­
dúk, kocsisok és az összes szolgasze­
mélyzet ruhaszállitásának ügyét vették 
tárgyalás alá. A bizottság rövid eszme­
csere után kimondotta, hogy a városi 
alkalmazottak ruhaeztikségietét 6 évi 
időtartamra árlejtés utján fogja besze­
rezni s a tanácsot megbízza a pályázat 
mielőbbi kiírásával. A városi alkalma­
zottak csizma szükségletét szintén pá­
lyázat utján fogják beszerezni.

* Testvé e ellen. Gulyás Audrás 
dorogi lakos koldusbotra jutott. Hosszú 
ideig könyörgött Mihály bátyjának, hogy 
legalább tőire vegye őt magához. Ez nem 
h-jlott a kérésre, mire András elment a 
bátyja udvarára, b ott e;*y ólmosbottal le­
verte Mihályt a lábáról. A csendőrség meg­
tette a feljelentést.

* Egy fodrássssegéd bfinka-óni- 
kája. Egy hajduszováti borbély bosszan­
kodva vette észre, hogy fiókjából apránként 
több mint 50 korona készpénz tűnt el Je­
lentést tett a csendőrségoek bajáról Ugyan­
ekkor két más lopást is jelentettek a csend­
őröknél. Szűcs Ferencz függetlenségi olvasó 
köri elnök panaszolta, hogy a kör zárt 
asztalából 20 — 25 korona és egy játszma 
tarokkártya kelt lábra. Tiszai Józseftől 
pedig két értékes vadászjegyet lopott el 
valaki. A csendőrök gyorsan kézrekeritették 
a tettest, Szabó József fndrászsegéd szemé­
lyében Gazdáját több Ízben, az olvasókört 
is apránként lopta meg; Tiszainál pedig 
akkor kezelte el a vadászjegyeket tartal­
mazó bőrtárczát, mikor nála borotválni volt. 
Szabót, a ki mindent beisinert, behozták a 
debreczeni r. ügyészséghez.

* A p ihn tea. áldozata. Az
emberirtónak, a pálinkának lett sz 
moru áldozata — mint böszörményi 
tudósítónk jelenti — Koreskényi i t- 
váuné Kolozsvári Mária. Mértéken fo ül 
élvezte a veszedelmes, gyilkoló itrJ.t, 
eladta az utolsó ruháját, is, csakhogy 
pálinkára tegyen szert. A gyilkold ital 
aztác borzalmasan is végzett vele. Teg­
napelőtt délben nyílt utczán bukott l'el 
s kínos haláltusa után kiszenvedett. A 
gyilkos szesz meggyuladt benne, ez ölte 
meg. Hulláját orvosrendőrileg bonczel- 
ták fel és tegnap temették el a bö­
szörményi temetőbe.

* Aki a karácsony és újév 
aiksumára olonó és szép arany- és 
•züst-ajándék»árgyakat akar vásárolni, 
az tordaljon Hoff Albert ékszerészhez, 
kinek üzlete előbb a városháza alatt, most 
pedig a városházával szemben, Piacz-ntcza

29. szám alatt, a „Debreczen“-hoz ezimzott 
sorház épületében, hátul az emeleten van, 
ahol mindenféle arany- és ezüst-ékszerek 
dús választékban vannak raktáro -, valamint 
női és férfi zsebórák legszebb kivitelben, 
meglepő olcsó áron beszerezhetők, ajánljuk 
a n. é. közönség b. figyelmébe. -- Ugyan 

j ott minden e szakba vágó megrendelések,
! javítások és vésnöki munkák a logjutáoyo- 
1 sabban készíttetnek.

* Hassíkos karácsonyi ajándéktárgyak 
I gyermekt-k, hölgyek ég uruk lé izére tul- 
I halmozott raktár miatt beszerzési áron

kaphatók Bariba Kálmán f téri üzletében.
* Kinek. p-rassr« Ksiiteoáge va.it, 

forduljon bizalommal Rácz Béla bankirodá- 
jáboz, a hol pénzkölcsönök jelzálogra, sze­
mély hitelre, élték papírokra, ékszerekre stb. 
tetszés szerinti törlesztés mellett a lehető 
legrövidebb idő alatt kieszköz éltetnek. 
Több féle tartozásokat egyhelyre convertál. 
Olcsó tőkeiörleszíéses kölcsönök földbir­
tokra 15—50 évre, már 300 koronától 
kezdve szerezhetők, a záloglevelek készpénz­
ben s levonás nélkül fizettetnek le a fel­
vevő kezéhez Ezen tőket,örlesztéses kölcsö­
nök 1 év múlva, bármikor mindeu díj fize­
tés nélkül vissza fizethetők. Értekezhetni 
délelőtt 9 — 12 óráig, délután 3 — 5 óráig 
Debreczen csapó-utcza 12. sz. a, a hol 
bővebb magyarázat bárkinek készség­
gel és szívesen s díjtalanul adatik,

* /slföidy Karoly táucziskolújában 
a második tanfolyam deczembor hó 15 ón 
kezdődik. Beiratkozásokat elfogad bármely 
időben. Lakása, Peterfia-utcza 2. sz.

rÁVIRATOK.
A függetlenségi párt ob®t- 

rukoziófa,
Budapest, decz 9. A. függetlenségi párt, 

mint az Esti Újság jelenti, obstrukeziót 
kezd. At obstrukezió oka abban rejlik, 
hogy a párt megakarja akadályozni a 
katonai javaslatok letárgyalását. A füg­
getlenségi párt felajánlotta Széli mi­
niszterelnöknek az indemai ég megsza­
vazását a karácsonyi szünet fejében, 
ezt azonban Széli nem fogadta el,

! mindössze négy-öt napot, enged s még 
j az idén napirendre tűzi a katonai ja­

vaslatokat. A függetlenségi pártnak 
pedig létkérdése ennek megakadályo­
zása. Ezért obstruálják meg a javasla­
tot 8 bizuak benne, hogy két hónapig 
ki Árják a küzdelmet. A kormány előre 
készül az obtsrukcziőra.

Ä képviselőhöz ülése.
Budapest, deczember 9. A képvi­

selőház ülésének végéről fővárosi tudó­
sítónk a következőket telegrafálja: Lu­
kács Gyula beszélt az ülés végén az 
indemnitás ellen. Azután az elnök az 
ülések meghosszabbítása felett elrendelte 
a szavazást. A többség a miniszterelnök 

; javaslatát elfogadta. A vitát holnap 
I folytatják.

öngyilkos titkár.
Budapest, deczember 9. Posinger 

Károly, Lobkovitz herczeg budapesti 
hadtestparancsnok magántitkára, ma dól-

Ar>T»TkTT»TyT» ^1 VTVIYY a karácsonyi ajándékok gyönyörködtető halmaza közt
tt-UoLiJN obnu ZilViii» szenzácziósmodernjátéktárgyak kaphatók
&ru házában B&IlkpsIQÍA» Cörsó niollctt, imF" Fonográf, (Távbeszélő) aristonok, gyermek reformszékek.
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után egy negyed öt órakor Uri-utczai 
lakájának felreeeő helyén felakasztotta 
magát. Tettét pillanatnyi elmezavarban 
követte el. Régóta szenved súlyos ter­
mészetű idegbajban.
A kereekedelml szerződések.

Budapest, deczember 9. A Neue Freie 
Preasie Írja: A kereskedelmi szerződéseket 
az idén nem fogják felmondani.

A függetlenségi párt » hely­
zet» ől.

Budapest, deczember 9. A függet­
lenségi párt Kossuth Ferencz elnökié • 
sével szenzácziósnak mondható ülést 
tartott. Megbeszélve a politikai helyze­
tet, azt súlyosnak konstatálták. A 
miniszterelnök több fontos dologban 
nem adott felvilágosítást. Sem a keres­
kedelmi szerződésekre, sem a kiegye­
zésre, sem pedig a katonai terhekre 
vonatkozólag még nem nyilatkozott. 
— A katonai terhek előreláthatólag 
elviselhetetlenek le-znek. A pártnak 
mindössze annyit sikerült kivívni, hogy 
a katonai javaslatokból az idén nem 
lesz törvény. Azután a párt az in- 
demnitási vitára tért át. A részleteknél 
a megállapodás szerint Kossuth mó­
dosítást fog benyújtani, e körül hosz- 
szas vita fog megindulni.
Öngyilkosság % nyomor mintt.

Arad, deczember 9. Breuda János 
bőlcsészethallgató nagy szegénysége 
miatt nem tudta egyetemi tanulmá­
nyait folytatni. Aradra ment, a hol a 
román szentszéknél irnoki állást kapott. 
Itt is nagy nyomorral küzdött s elke­
seredésében ma felakasztó.ta magát.

Uu

ajándéknak ajánlja szép és ölesé

szereit és zselóríit =-
í Pontos és szolid kiszolgálásról és olcsó 

árakról bárki is meggyőződést szerezhet.

Ezüst tárgyakat
igen csinos ' ivltelbcn tartok raktáron.
Ékszer javításokat, vagy átalakításokat 
olcsón és pon'osan teljesítek. - Vidéki 
megrendeléseket azonnal eszközlök.
A n. é. közönség b. pártfogasát kérve, 

Tisztelettel:

Pintér Gusztáv,
ékszerész és zsebóra raktára, Deb-
reczen, Piacz és Szent-Anna uteza sarok.

A Józsefstadti kőkoporső
Rablánonon i hazáért.

Történeti regény.
Irta: Farkas Ernőd.

(Folytatás.)
— Ugyan hát milyen az igazi szere­

lem ? , ,
— Milyen, azt nem lehet megmagya­

rázni. Csak a költő tudja néha kifejezni, 
de a mi legédesebb benne, azt a legnagyobb 
költő se tudja híven visszaadni. D lai 
olyanok, mint a viz sima tükrén reszkető 
csillagok ragyognak, épp mint az égbolton, 
de még sem igaziak, csupán csak halvány 
visszatükrözői a valódiaknak. A ki igazan 
szeret, annak soha se éjjele, se nappala. 
Valami édes mámor tölti be minden vér- 
cseppjét, mely éget, mint a tűz, és mégis 
kedves mint a csillagfóny Álomra alig van 
szüksége, mert ébren is folyton álmodik. Es 
ha elalszik, akkor is csak sze elméről almo 
dik, küzd, perel, durcz skodik, kibékül vele, 
a nyakába borul, sir es nevet a boldogság­
tól, kivált ha a valóságban csupán remény­
telen gyötrelem az osztályrésze.

— Na én móg ennyire csakugyan nem 
voltam, — felelte Horváth,— ha aludtam, 
összeálmodtam mindent, még a harezmező- 
kön is hadakoztam, cs k a borzas csitn 
leányokkal nem pöröltem.

— Most már képzelheted, miért saj­
nálom ón kétszeresen szegény Demjén ba­
rátunkat.

(Folyt, köv.)

Még sohasem létezett,
hogy fűszeráru bevásárlása után, oly ked­
vezményben részesüljön a t. közönség, mint
Varga Károly üzletében
Salétrom és Miklós-utcza sarkán.
Aki készpénz bevásárlásnál a legolcsóbb napi 
árak mellett még

5°|0 engedményt
s nynjt, melyet 20 kr. árn bevásárlásnál 
8 evakerol Csokor, só és liszt kivételével

Ezért fölhívja at. házias iZOUyok figyel­
mét, ne mulasszák el, saját érdekükben te­
gyenek egy próba rendelményt, mely az 
bármily csekély is, készséggel házhoz szállít.

Kiváló tisztelettel:

Varga Karoly,
Salétrom és ffllklós-ntcza sarok.

xnnnmnm
H Pokróczok

Lovak részére!
Szobapadlóra! 

Léghuzam ellen !
íróasztal elé!

Flanell-takarók! 
piüs- uti-takarók ! 
Kocsi-takarók!
Plaidek !
Erdélyi hosszú szőrű 
cserge-pokróczok! 

nagy választékban kaphatók :

j Bosznay J. és Társa
uj szőnyegházában, 

Debreczen, Kossuth u. 11- Zádor-báx 

sroTngcxjnni
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SZIMLAP.
Ma, szerdán „A“ bérletben:

HAMLET.
Tragédia 6 felvonásban.

Holnap, csütörtökön, „B“ bérletben.

Csókonszerzett vőlegény
Eredeti énekes bohózat 3 felvonásban.

Karácsonyi ős ujóvi 
ajándéktárgyak

legolcsóbban beszerezhetők

Miklós és Markbreit
Bazár üzletében Frohner szálloda 

mellett.
Nagy választékban kapható d;szmüáruk, 
zenélő albumok, dohányzó asztalok, társas 
játékok, franczia babák, hinta lo.ak, gépe- 
zetes játékok, és számos itt föl nem sorolhatt 
ajándéktárgyak. Legolcsóbb árak melleót.

CíiilÉB aj találata.
Feneketlen zongora vas Szerkezettel, 

kellemes csengő zongora hanggal 10 évi 
jótállással, 8 havi ingyen tanítással 
pedálos gyönyörű kivitellel 75 frttól feljebb, 
2 évig sem kell hangolni, u ysz ntén 
mindennemű hangszerekből nagy raktárt 
tartok és azok alkatrészei kitűnő artós és 
kellemes hegedű ős ezimbalom hurok 
1 drb ezimbalom húr fogott 9 krajc r 
Bárminemű hangszerjavitást felelősség mel­
lett művészies szakértelemmel készítek.

Karácsonyi és újévi
hangszer ajándékok, régi hangszert veszek, 
vagy becserélek.

Becses pártfogást kérve
Tisztelettel:

KOMÁROMI M.,
a feneketlen ezimbalom feltalálója és több 
helyi és vidéki intézetek szállítója Hangszer­
terem és műhely Piacz-utcza 41. sz. I. eme­

let, a főtőzsdóvel szemben.

xm♦♦♦♦♦♦»»

Debreozeni Slsó Mechanikai ea Elektro-Technikai 
Gépgyártási Műhely éa Vállalat.____ _

FÖLDVÁRI L.
Debreczen, Kossuth uteza 1. 

szám - Az udvarban.
Előállít és javít saját mühe- 

] hóben mindennemű a Ivgponto- 
'sabli és legkomplikáltabb HIC-
cliiinikni, plilsiUai és elektro­
technikai ezlkkeket, ip^i 
kereskedelmi, tudományos iskolai, 
orvosi czélokr , valamint villany- 
világitási, telefon és villanyosén- 
gilk berendezését 1 és félévi jó- 
állás mellett, illetve azoknak 

kezelését és jevitáaát is.
Vidéki meg­
rendelések 

gyorsan, soron 
kívül készitt fe­
nek.— Szakszerű 
teljes gépberen- 
dozésem a leg- 

kom plikáltabb 
munkára is al­

kalma«.

Selyem-blonsok
méterenként vám- és bórmenteaen házhoz ezállitva. — Minták 

fordulával. Sohweiczban levélporto dnppla.
G. Hennebera. Beivwn-rjároi, ZÜRICH.

és feljebb, 4 in él er

Villámot ujdunságok éa műszerük raktára-
valamint állandóan legújabb fekete, fehér

A,AP J* J. ±Al»ZÍBe8* „HÓnnebergi eelymok“ 60 krttél 14 frt 65 kr.-ig 
2 írté "TOli ként — eiroa, sávos, koozkás, mintázott damaat^ atb.

méterén­

él enyaaszonyi eelymek 
Selyem-damasztok 

uoeta- Selyem-baatruhék, uezályoe
r Foulard-selymek nyomtatott

Báli-selymektnla—M Tanrntinfly

65 krtól — 14 5? krig'
‘ 66 - ~ H ” ?5 ü

60 » - A ” H l
.60 „ — 14 „ *
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DOIMOGÁIV és SOMOSSV
Knnz József és Társa Utódai

De"brecsen, Kistemplom-bazár.
Van szerencsénk a nagyérdemű közönséget értesíteni, miszerint

jelentékeny árleszállítással

nagy karácsonyi vásárt
rendezünk.

Csakis elsőrendű jő minőségű árak kerülnek eladásra, úgymint:
a legújabb őszi és téli ruhaszövetek, mosó bársonyok és 
velezek, ruha és blouz-selymek, haraszt-kendő és sálak.

Szőnyeg, függöny, bútorszövet pokrócz, ágy- és asztalterítők.
Úri divatczikkek, kézelők, esernyők, nyakkendők, ingek.

Normál (Jäger) ingek, nadrágok, harisnyák.
Határozott árak. Előzékeny kiszolgálás.

Legszebb karácsonyi ajándék
egy élethü fénykép nagyítás, aquarell, vagy olajfestmény, 

regi kisElvállalom regi
I

is képek után is művészies kivitelben.

fényképészeti és festészeti műterme, JDebreczen, Piacz u. 42-

egyedül csak

Fisch Testvérek bazár üzletében
Piaez-utcza, Hungária kávéházzal szemben.

Gyermek játékok.

Franczia babák 
Huba kocsik 
Hinta lovak 
Várak, katonák 
Hegedűk, ez iin halmok 
Kürtök, trombiták 
Puskák, kardok 
Vasutak vágánynyal 
Önműködő mozdonyok 
Automobilok 
Gramuphonok 
Aristouok 
Fonographok
Laterna magica Itiehter-féle 

köépitő szekrények

Ajándék tárgyak
Arczképalbumok 
Emlékkönyvek 
Képeslap albumok 
Plüss varró casetták 
Bársony keztyüdobozok 
Munka kosarak 
Zenélő albumok 
Dohányzó asztalok 
Hímzett szivartárczák 
Háromoldalú tükrök 
Díszes tűpárnák 
Asztali arczképtartók 
Bronz hamutartók

Társas játékok

Lotto tombola 
Sakk, domino 
Harang és kalapács 
Ostromolt vár 
Víg egyszeregy 
Lóverseny 
Biliárd 
Salta és Sála 
Semper avautl 
Halma ekha 
Tengeri csatajáték 
Uránia színház 
Bombázás 
Szoba kuglizók 
Cyklorania

I 6a még számtalan itt fel nem sorolt szebbnél-szebb tárgyak nagy raktára. |

Bútorasztalosok, faesztergályosok, 
bodnárok és kefések figyelmébe

ajánlom

Uj tűzifa raktáramat,
hol I. oszt. válogatott szerszámfa a legjntá- 
nyosabb árban beszerezhető, továbbá bármely 
minőségű

V ~tfíL aE lfaa

úgy öl számra, mint felvágva kapható.
Felvágott tűzifa a telepen mázsánként 

85 krért, házhoz szállítva 5 mm. felül 90 
krért kapható.

Rendelvények felvétetnek telefon utján 
(79. zzam), Lilidvnfvld J- UÖ füszerumgy- 
kereskedésében (Városház-utcza), lakásomon 
Oóg nleld-ier 2-ik szinti I. emeht és a 
fa'elepen, Vargakert sarkán az Ispotály lapo­
son, a vasút mellet. A n. é. közönség b. 
pártfogását kérve maradok tisztelettel :

HAY KAROLY.

üNynjtsnnk kezet a szerencsének!!
III. sorsjáték orsztálysorsjegy ve­

vőimet ezúton is figyelmeztetem, hogy 
ar. osztálysorsjegyek hozása f. ó de- 
czember hó 17. és 18-án lesz — 
Kerem tehát saját érdekükben ezeket 
mielőbb megújítani.

Ily sorsjegyek még mindig ere­
deti árban, úgyszintén 4 koronás 
Államsorsjegyek nálam kaphatók, 
hu ása X 11/au án.

KATZ JAKAB.
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Apró hirdetések.
I M 11 jótevőnek a kilencz sze-
Ismeretien jgény gyermek nevében
hálás köszönettel mond „igen“-* azou J*0 
könyörgéssel, hogy édes jó angyalt a jó­
ságos Isten kilencezer tovább boldogan
tartsa ! —a r.__ _________—.--------------

...... Ü'U kéri „uj életót“, hogy a
40----*OJ folyó hó hatodlkán e lap

kiadóhivatala utján czimére küldött levelére
válaszolni szíveskedjék.___________________

«-t. czimen levél van a kiadó-
lj I rlCi hivatalban.

Um ajánlkozik 
vidékre is

Leszállított árak!
Hallo Hallo

'J31*aö d.ei33P«8»OÄ®nl

Ntigyarányu karáé on VI

női ruhatelme vásárt Simonfíy-utc?,a 1 n. (városi-bárbáK.
_ n é. vevő köRönsógnek tildékében ási a

rendeztünk be és ; közeledő

női divatszovetek, jőjnoso j karácsonyi és újévi ajándék

;ograc

>7
rp . . varróleány uribázakhoz ajánlkozik 
Ügy varrni szerény fizetésért, vidékre is 
kimegy. Czim a kiadóba.__ _______________
171 í >20 hektó seprős bor, Boldogkert 
líilUQO fi. járás 70. sz. Kub íny inál .........

Tjv - fiatal fűszeres segéd azonnali beié­
iig Y pésre állást keres. Czim a kiadóba.

_T . . • a jándékul levczélszerübbKarácsonyi a Phonografh (beszélő 
gép) Aniston, Intone, Hephon, ManoPán> 
fik oil, Diánns stb. kapható Schmidt S. hang
szerrakiárában. ____________________

. 1 „ pinczemester borpincze
0 u lev elCS munkákat elvállalok. Nagy­
ban és kicsinyben, helyben, vagy 
Kiváló tisztelettel Bóné Károly Vargakert oO.
VI segéd fiatal, ki jártas a mérés-
Heníes be,, i9 felvétetik. Jobbágy Fo­
ren czn él Szent Anna-a. 39 sz._____________

ViisshiriiiartellCi
SX,fcÄ S5Ä -ti
bérpalota.________________ ______ ______ —

Boros Testvéreknél nőirUha-
VniméW selvmek téli kendők és velezek a 
versenyben telező legolcsóbb arfikblUl. 
Maradékok fémáron._________ _______________

femetefó ezukor iiBdoboyz 10

krajezár. Kapható: Bomy cznkrázdába és 
Jósa és Jóm* urak üzletében.
wpí-J a diószegi borok 1880 és 1883-ik 
Ü<ad0 évi termésű bakar, pecsenye és 
asszu borok, továbbá tavalyi vén-kerti borok 
Értekezhetni Márton Gyula üzletében a bika 
szálloda mellett.------------------------- ——— 

Partiéban veit ^IaTós majobka
dísztárgyak télárban ;kaphat,* »
hazá ban“ Széchenyi u. 1. fé™.b*a‘ P°
czellán edény és játék áruk olcsó árban.
—------------ rrí •• lui, él Piiit'/i l<e-Cocus láb orioK 2it»8kak 28
kr feljebb nagy választékban MÁRTON GYULA
df„,'é. ,6,id»r» il.l-4be», Bik. »illőd.
mellett. _____________________ _____

utczai bútorozott szoba kiadó. Kossutb-
J utcza Méliusz-tér 12.___________ ___

“ . _ _ szőnyegek nyírását elvállalja
Szn irfia ivanovits Antal fodrász.
Kosuth-utcza 17. (polgármester ház.)_______

bezárt téli kocsi, íéde-
CsinOS szán, re8 kis Stráf szekér,

velezeket, fpanczia toatistokat,
Atlas Satin es Delaineket,

harasztkendoket stb.

tetemesen leszállított árakon
árusítunk el.

Egy ruha 116%, széles 
női divat szövet 

1 frt 80 és 2 írt.

Egy

rés taliga eladók Szabó Józsefnél Csapó-
utcza 47. ----------------------- —-—------—;—
™ félig kiszitt tajték pipa eladó. Vig-
KíiY kedvű Mihály u 27._______ _______

Katonakéziyük tisztításai
epyütt pirjit » kr,é'1; 8lM6„k”’^0';

tU.titi.il j.tiiij»" i'6« kétorfi*
utc -» ''7. ...— ■"

Egy ruha 75%, széles
mosó velez

2 fit. 24 kr.

SZABÓ LAJOS FIAI
Bekecsen,

tárgyakat u.m. Emlékkönyv, képes lap arczkép 
albumok, zenélő darabok, Chinai ezüst áiuk 
táreasjátékok, üveg diazmii áruk, különleges 
gyermek játék czikkek minden versenyt 
kizáró olcsó árban lehet beszerezni az Első deb-
rsczeal korona áruházban a hol minden 3 
koronát bevásárlás titán egy praktikus aján 
dek tárgyat adunk,

Tisztelettel.

Kepes és Friedmann
FcMvás!

Van szerencsém a ti. ó. közönség 
szives figyelmét, arra felhívni, miszerint 
szíveskedjé l a kenyér vétel alkalmával saját 
érdekében a rajta lévő viguétáinkra, amelyek 
világosan

Orosházi házikenyér nyomással
vannak ellátva, különös figyelemmel lenni 
mert csakis az ilyen vignétákkal , ellátót 
kenyerek származnak a való orosházi házi’ 
kenyér sütödénkből, amelyeket Simonffy- 
utcza 2 (városi tárház), Csapó es 
Faregó-utcza sarkán, Kis Czegled-u. 
9, Homokkert-uteza 97, ás sü'ő lénk­
ben Piacz-utcza 79. sz. a. árusítunk 1. 

Teljes tisztelettel

Gémes Ferencs és Társa,
Orosházi házikenyér sütöde. 

Telephon szám 32,

Függő lámp~ák”"gyári árban,

Lám Sándor

A legjebb bor is, csak 
„ltépáti“ vízzel jé.

üveg- és poremellán áruháza,
Debreczen, Piacz- és Hatvan-utcza sarkán.

Függölámpák már 
Hálószoba lámpák (ampolna) • 
Porczellán étkészlet (karlsbadl) 
Kávé, ihea készlet

2 frt. 50 krtól 
5 frt. 50 krtól
2 frt. 95 krtól
3 frt. 50 krtól

kivé' é.'«tidzik iO trtöi: 10 krtól
Porczellán és niaj.tlikaincccac'^zck^ ^ tányérral 1 frt. 60 krtól Porczellán és ma jolika talpas táluk (aufiKatzl b tányérral - - - • -
Porczellán és majolika gyümölcsös készlet (1I tal b tányér)
Uveu kancsó, fehér üveg szalagos 6 pohárral. . •
Íveí kancsó színes üveg szalagos 6 pohárral . .
Üveg boros készlet 1 üveg 6 pohárral.....................
tlveg likőr készlet ........................... Kr.
Üveg talpastál (aufzatz) 6 tanjérral^................................ 75 kr.
íves talpastál színes aípncca fogóval . f„,t.Alkalmi ajándék és dísztárgyak, rendkívüli ngya választókban, főit

eleső árban. , , ,
Képkeretezős csinos és elegáns kivitelben. Épület eddigi

tale vállalat. Csillár petroleum kizárólagos raktár; a n. é. kózo g g

Léim. Sánd.or.

96 krtól 
86 kr.

1 frt. -
70 kr.
60 kr.
70 kr. 

kr.
feitünő

Ol
V

vjo-
co
cr*
CD
<!
P'
co

COH’
Hío
HH
P'
CO

figyel™-®6 kiszolgálás
l jSvomatofctt fi váró« könyvnyomdájában.


